Java

EE

2% — else if






REENEERERADE - B0 EEA -
10021907 EE 54k A - HERZEHEA | ¢

89-80 B

79-70 C

69-60 D

59-0F



EMNEEEELE

2% HAI if...else... BikEE

AwmnB=EZ) =
fR%a 80 if AETTVERZE AT
IREHITIUER |

ABEBHEREHEE
MBI T RS OIS

-~

ARAEMEATLK
= Al E MBS ARV ERRS ?




=—fEE% if ... elseif ... else...

/ if (LT E1) {
- FEHER SR TEBROBRE
} else if (FIETTC2) {
- FESHERINERT - BAEMTAER AR
MEHSHE 2SRRI TEB RO -
} else if (FlETzl3) {
— RS CEAET (HEEIEAER ) OERT -
B E A ETAER R BT
MEH S H SR TR BRI -

} else {

HTERRNERE -
\} [18dice

— FEREFE (AETV1 - AE=2 - FET3 ) EARIES

N

J

=

7 N




if ...elseif ... else... B)ZH%

import java.util.Scanner;

class web {

public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner(System.in);
int num, hundred;

num = sc.nextint();
if (num num >=90) {
System.out.printf("%d =A\n", num);
} else if (num >=80) {
System.out.printf("%d =B\n", num);
} else if (num >=70) {
System.out.printf("%d =C\n", num);
} else if (num >= 60) {
System.out.printf("%d =D\n", num);
} else {
System.out.printf("%d F\n", num);

[18dice /

}

-

= II\\I EII\.‘J

BOIBERVEIR X —FIE - ¢
F—ERERERR - B2
S RVERATURIE T HE R
Rz, - ABE MK

=E A

SRIBEEB

SRIBERE C

SRIBZEED

SRIBEEF




mizEE b E)Z _(Ei s B EE A =(if ... else if ... else...)
? £ else if B/ A Ba ]
( A Bla ] IR B B AR AL 18

HORIEE — & |

{

[Eﬂﬁ A ]

BEES a<=100
mHa>=907?

false

[ Enek

[Eﬂﬂfn TBJI]

wER&Ga>=70?

false [Eﬂtlj FC, ]

false
EET G




AERSIERE ) Z _ (R GER)EEA=(f .. elseif ... else..)

Ry else if 4518
MEB Bi4E>=90
IT,
E,:;Jtlj - Bt TA g

e /N By 3 JANIE T3 s= . s
2g SPEE 75 DR - MEREANTT FE2UNR Bi4E >= 80
MR RkiE >= 80 0 5 5 B 2 — A - e
Y TB, i "By

| e = S CZ R - S
= " Celse fATATEEEEN Y
R piE >=70 = 252 3UHE O BBt 8] LU BRI T AR B TCy
B e, |7 R 8 - " "
=g . BIRERNEELRAAS—R BAREWR Ai4E >= 60
\ £ DA TR IS RIS - BB A B4 TD.
MR F4E >= 60 BEIEl bt I A u
Y SR ZRNEEUE Bl
5 BE TF,

B TFg

MR p4a>=90




\ }
-
e

N//
PH

m
ILLU]Y

RBAa RAI

AwmnB=EZ) =
fR%a 80 if AETTVERZE AT
IREHITIUER |

iIf...else... EREE if...elseif ...else...

PUNnBEEREEERMS -

FE—fEelse if BA2EE

am - B AZFEBE

&5 0] AR BB HE R IR IE S|

FrEolsEE I - HUIE7E

KRERENEEEEES
B -

KZ BRI

fRIEEUS OIS

— T8




I i
N ‘/‘/'




=l BB if W =FEMER - if

a

if (R EFFIERZC) {
— AE S SRHERITRIERS <

}

\.




=] BAIE

 if =72

TLL)

28 _ if.. else...

\

if (R AFIET=0) {
RIS EHITRIIETIUNS

— HIEIR

} else {

N

— AR SEEHITHIETNS «

}

lSd?ce‘—/

/



ILLTY

=1 o B I =%

EZR — if...elseif ...else...

if FIEITCUL) {
— FEFENIRRNTERRENZEIE -
} else if (FIETTU2) {

— AFEFHETVINER N - 2EEEM oA ENRGE -

MRFEAE N 2EMAITERBIZEIE -
} else if (FIE=C3) {

— AFE EEAET (FETTU1IEAET2 ) B1ERx &
3= ELAN o] sERY A ER 1R 14 -
MRFEAETIFMAITERBRIZEIS -

} else {

— FEREFE (AETNL ~ FErT2 ~ FETT3 ) AL -
NITEERRNZEIS -

} = o

{18dice

—




